



文章與姚笛被《南都娛樂周刊》圖文並茂拍到拍拖照。網上照片



草蜢邀得林嘉欣、黃子華及張智霖任頒獎嘉賓。草蜢謝張智霖 出錢出力買飛

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)一連三場《Be Free Grasshopper 草蜢演唱會》將於六月七至九日於紅館舉行...

草蜢昨日出場時大玩驚喜，蘇威威踩單車、蔡一傑就與瑜珈高手林德信現身...

唔係歌迷損失

草蜢表示今次係碌人情請四人來，屆時他們會是座上客之一，並特別鳴謝Chilam出錢出力...

今次個唱以自由作主題，草蜢解釋覺得大家應該要郁動才可年青一點...

此外，提到好友容祖兒氣憤在網上鬧爆杜汶澤，阿傑卻不清楚此事...



蔡一智及張智霖與谷胸比堅尼女郎出場。

文章 趁馬伊琍生B與姚笛偷情 出軌速認錯



文章與馬伊琍曾是圈中恩愛夫妻。

香港文匯報訊 曾演出《失戀33天》、《西遊·降魔篇》等電影的內地已婚紅小生文章...

剛過去的這個周末，內地不停有網友在網上寫「文章出軌」的傳聞...

「認錯」是常用招數

3月28日，微博上有媒體稱拍到了文章出軌和新演員姚笛「在一起」的鐵證...

3月31日凌晨，相關「鐵證」尚未與公眾見面，文章通過微博發表聲明說...

「認錯」是常用招數... 文章與姚笛街頭纏綿斷正

說回今次婚外情另一女主角姚笛，曾和文章合作《裸婚時代》...

與姚笛街頭纏綿斷正

說回今次婚外情另一女主角姚笛，曾和文章合作《裸婚時代》...

獲妻原諒



文章凌晨時分於微博認錯稱「辜負了家庭，辜負了丈夫和父親的稱呼」...

文章、馬伊琍微博聲明 百萬轉發量引爆新媒體

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)3月31日凌晨零時許...

文章、馬伊琍微博聲明

自從去年曝出文章「油潑面」事件後，「耍大牌」的標籤就一直貼在了文章身上...

梁烈唯傾約有加薪

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁烈唯、麥玲玲昨日出席環保活動...



所有關於馬嘅都要小心。玲玲當日剛從上海返港也感受到動盪...

首部國產律政劇出爐

香港文匯報訊(記者 章韋蘭 上海報道)隨着「依法治國」理念的推進...

此前內地電視劇未有律政題材，由於廣電總局對涉案劇登錄黃金檔仍然設限...

許延鏗讚千嬅沒架子

香港文匯報訊 楊千嬅聯同一班後輩許延鏗、藍亦邦、羅力威將於五月六日假會展舉行拉闊音樂會...



楊千嬅聯同後輩許延鏗、藍亦邦、羅力威出席記者會。